ARKUSZ I ARKUSZE

ARKUSZ 1

Zadanie 1.
Do zestawu liczb: 3,5, 6, 10 dopisano jeszcze jedna liczbe, co spowodowalo, ze $rednia arytmetyczna
zestawu zwiekszyla sie o 1. '

Jak zmienila sie mediana? Wybierz odpowiedz sposréd podanych.

A. Nie zmienila sie. B. Wzrosta o 0,25. C. Wazrosta o 0,5. D. Wzrosta o 1.
Zadanie 2. 3 i
Na rysunku przedstawiono o liczbows. Odcinek osi liczbowej, wyznaczony przez liczby 17 o2 5
podzielono punktami A, B, C, D na pie¢ réwnych czesci.
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Ktéry punkt odpowiada liczbie 55? Wybierz odpowiedz sposréd podanych.

A. punkt A B. punkt B C. punkt C D. punkt D

Zadanie 3.

Ktoére zdanie jest falszywe? Wybierz odpowiedz spos$réd podanych.
A. Iioczyn dwéch kolejnych liczb parzystych jest podzielny przez 4.

B. Suma dwoch kolejnych liczb parzystych jest podzielna przez 4.

C. Iloczyn dwoch kolejnych liczb parzystych jest podzielny przez 8.

D. Suma dwdch kolejnych liczb parzystych jest liczba parzysta.

Zadanie 4.
W tabeli zapisano liczby
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Dokoricz zdanie, wybierajac odpowiedz sposréd podanych.
Liczba (0,9)° jest réwna liczbom
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Zadanie 5.
Uczeri w ciagu pewnego tygodnia rozwigzywal zadania z matematyki, a liczbe zadan zapisywatl
w tabeli.

[ Nr dnia ” Dzierd | Liczba rozwigzanych zadan |
1. Poniedziatek 15
2. Wtorek 10
3 Sroda 10
4. Czwartek 10
5. Piatek 20
6. Sobota 25
7. Niedziela 10

Na podstawie informacji zawartych w powyzszej tabeli wybierz zdanie prawdziwe.

A. Uczen w ciaggu tego tygodnia rozwiazal ponad 100 zadar.
B. Uczen rozwigzywal §rednio 10 zadan dziennie.

1 :
C. Uczen w sobote rozwigzat 1 liczby zadan rozwigzanych w ciggu calego tygodnia.

D. Ponad potowe zadan uczen rozwiazal w ciggu pierwszych czterech dni.

Zadanie 6.

Anna i Karol maja razem 24 lata. Za trzy lata Anna bedzie 2 razy starsza od Karola.
Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan.

Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest falszywe.

Anna dwa lata temu byla trzy razy starsza od Karola. P | F
Anna jest starsza od Karola o 5 lat. P|F
Zadanie 7.

Dokoricz zdanie, wybierajac odpowiedz spoéréd podanych.
s 4 1 1 . . N L ; . :
Roéwnosé 7=z + — bedzie prawdziwa, jesli w miejsce z i y zostang wpisane liczby
)
A.Ti2 B.6i8 C.14i2 D.141i8
Zadanie 8.
Do 2 kg roztworu soli o stezeniu 20% dolano 2 kg wody.

Ile wynosi stezenie otrzymanego roztworu?
Wybierz odpowiedz sposr6d podanych.

A. 15% B. 10% C. 5% D. 4%
Zadanie 9.
Dokoricz zdanie wybierajac odpowiedz sposréd podanych.

W prostokacie o obwodzie 34 cm réznica diugosci dwoch sasiednich bokéw jest réwna 3 cm. Krétszy
bok tego prostokata ma dlugosé

il
A. 185 cm B. 15% cm C. 10 cm D. 7 cm
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Informacje dotyczace zadan 10., 11. i 12.
Suma miar katéw wielokata o n bokach wyraza si¢ wzorem: S = (n — 2) - 180°.
Zadanie 10.
Na rysunku przedstawiono pewien wielokat.
D C
E
F
G
A B
Ile wynosi suma miar kgtéw tego wielokata?
Wybierz odpowiedz spos$réd podanych.
A. 1080° B. 900° C. 800° D. 720°
Zadanie 11.
Suma miar katéw pewnego wielokata wynosi 1800°.
Ile bokéw ma ten wielokat?
Wybierz prawidlowa odpowiedsz.
A. 18 B. 14 C.12 D. 10

Zadanie 12.

Ktérym wzorem nie mozna wyrazié¢ liczby bokéw n w zaleznosci od sumy miar katéow

S pewnego wielokata?
Wybierz odpowiedz sposréd podanych.

A.n= 130° +2
B.n= 02
C.n=52_+j—;§?i
o T S +128(-)3.80°
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Informacje dotyczace zadan 13. i 14.
Bolek wyjechal rowerem w trase liczacag 60 km o godzinie 8:00. Trzydziesci minut pézZniej z tego

samego miejsca wyjechal w te samg trase Lolek.

Wykresy przedstawiaja zaleznosé drogi przebytej przez obu rowerzystéw od czasu jazdy.
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Zadanie 13.
Z jaka $rednig predkoscia pokonal caly trase Lolek?
Wybierz odpowiedz sposréd podanych.

A. 24 km/h
B. 20 km/h
C. 18 km/h
D. 15 km/h

Zadanie 14.
Dokonicz zdanie, wybierajac odpowiedz sposréd podanych.

7 podanych informacji wynika, ze

A. Lolek minat Bolka doktadnie w potowie drogi.

B. Bolek przejechal cala trase w 3 godziny.

C. Lolek dotart do mety 30 minut przed Bolkiem.

D. O godzinie 9:30 chlopcy zatrzymali si¢ 10 minutowy odpoczynek.
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Zadanie 15.
Na rysunku przedstawiono liczbe i rodzaj kul umieszczonych w kazdym z czterech pudelek.
7 kazdego pudelka losujemy jedna kule.
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Pudetko 1 Pudetko 11 Pudetko III Pudetko IV

Dokornicz zdanie wybierajac odpowiedz sposréd podanych.
Prawdopodobiefistwo wylosowania bialej kuli jest najmniejsze, gdy kule losujemy z pudetka o nu-
merze

A.l B. 11 C. I D. 1V

Zadanie 16.
Na siatce kwadratowej narysowano kwadrat. Bok kwadratu siatki jest rowny 1.

Dokorticz zdanie, wybierajac odpowiedz sposréd podanych.
Pole narysowanego kwadratu jest réowne

A A2 B. 10 C.9 D.8
Zadanie 17.

Narysowana ponizej figura sklada si¢ z kwadratu o boku diugosci 8 oraz dwoéch wycinkéw kota (jak
na rysunku). Punkty K, L, M, N sa érodkami bokéw kwadratu.

Dokoricz zdanie, wybierajac odpowiedz sposréd podanych.
Obwod tej figury jest rowny

A. 127+ 16 B. 247 + 16 C. 247 + 64 D. 127 + 64
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